

Corrección de errores de la Directiva 2007/47/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 5 de septiembre de 2007, por la que se modifica la Directiva 90/385/CEE del Consejo relativa a la aproximación de las legislaciones de los Estados miembros sobre los productos sanitarios implantables activos, la Directiva 93/42/CEE del Consejo relativa a los productos sanitarios y la Directiva 98/8/CE relativa a la comercialización de biocidas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 247 de 21 de septiembre de 2007)

En la página 37, en el anexo I, apartado 1, letra f):

donde dice: «f) en el segundo párrafo, en el punto 15 se inserta el siguiente guión:

“— fecha de publicación de la última revisión de las instrucciones de utilización”»,

debe decir: «f) en el segundo párrafo, en el punto 15 se inserta el siguiente guion:

“— fecha de publicación o de la última revisión de las instrucciones de utilización”».

En la página 45, en el anexo II, apartado 1, letra j):

donde dice: «iii) se añade la nueva letra q) siguiente:

“q) fecha de publicación de la última revisión de las instrucciones de utilización”»,

debe decir: «iii) se añade la nueva letra q) siguiente:

“q) fecha de publicación o de la última revisión de las instrucciones de utilización.”».
